«Иннопром-2015»



УРАЛЬСКИЕ предприятия активно готовятся к участию в шестой международной промышленной выставке «ИННОПРОМ-2015».

Так, специалисты Научно-производственного объединения автоматики планируют отправить посетителей на орбиту Земли. На стенде предприятия будет работать виртуальный проекционный мультимедийный комплекс. Он позволит продемонекционный муты имедийный комплекс. Он позволит продемон-стрировать предстартовую подготовку к запуску ракеты, кон-троль всех систем, запуск ракеты-носителя «Союз-2» с выво-дом спутника на орбиту. Совместно с самарскими коллегами специалисты «НПО автоматики» представят макеты других пилотируемых космических аппаратов и реальные образцы про-

дукции для железнодорожного, морского и речного транспорта. По мнению министра промышленности и науки Свердловской области Андрея МИСЮРЫ, предстоящий «ИННОПРОМ» станет не просто площадкой для заключения контрактов и осмотра экспозиций ведущих российский и мировых предприятий, но и наглядным примером реализации программы «Уральская инженерная школа». Ведь здесь будут показаны новейшие уни-кальные разработки, которые наверняка сподвигнут юных посетителей к занятиям техническим творчеством. Добавим, что выставка «ИННОПРОМ» будет работать с 8 по 11 июля в Международном выставочном центре «Екатеринбург-ЭКСПО».

По инф. СМИ

Не пропустите!

Приглашаем поклонников пожарно-прикладного спорта...



16-17 ИЮНЯ на стадионе «Труд» состоится открытие сезона по пожарно-прикладному спорту, начало в 14:00. Состязания пройдут среди подразделений ФГКУ «Специально управление ФПС №6 МЧС России». Кроме того, вне конкурсной программы соревноваться между собой будут команды профессионалов из г. Екатеринбурга, Новоуральска и Лесного.

16 июня в программе соревнований: подъем по штурмовой и выдвижной трехколенной лестнице в окно учебной башни. 17 июня спортсменам предстоит преодолеть 100-метровую

полосу препятствий и пройти пожарную эстафету. Стать зрителями и болельщиками приглашаются все желающие!

ЦПП и ОС ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России»

Фото из архива редакции

Вот это добыча!

На Урале рыбак поймал в пруду огромную пиранью



На УРАЛЕ в Кабалинском пру ду ревдинец Валерий Дударов поймал чудо-рыбу, похожую на пиранью.

Как рассказывает облада тель улова, без подсачка поймать неведомую живность не удалось — она сильно упиралась. Самостоятельно определить, что за рыба попала к нему на крючок, он не смог и повез ее на опознание.

Другие рыбаки тоже не смогли понять, что за экземпляр выловил Валерий Дударов, пишет «Ревда-информ». Оказалось, что на удочку ревдинца попалась пиранья весом в 3,5 килограмма и длиной в полметра. Вероятно, до того, как оказаться в пруду, рыба обитала в аквариуно по каким-то причинам ее выпустили на волю.

Фото: «Ревда–информ»

В эти летние деньки

хорошо живется здесь!

ПЯТЬДЕСЯТ детей сотрудников ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», по путевкам, приобретенным профсоюзом, отдыхают сейчас вместе с другими ребятами в возрасте от 8 до 16 лет (всего их 270), в оздоровительном лагере «Солнышко».

Первая смена, которая началась 27 мая и продлится по 19 июня, проходит под девизом «Музыкальная академия». В один из ярких, солнечных дней мы с предсе-дателем ПК-391 Е.Ф. ВЕНГЛОВСКИМ побывали в лагере, пообщались с детьми и организаторами летнего отдыха.

Директор МБУ «СП «Солнышко» С.Е. ЧЕРЕПАНОВ и его заместитель по учеб-но-воспитательной работе, а в летний период — директор оздоровительного лаге-ря Г.Л. НЕЧАЕВА познакомили нас с ре-жимом дня, формами и методами работы лагеря. Здесь все устроено для комфортного проживания, отдыха и оздоровления детворы. Пищеблок отремонтирован, обновлен морозильными камерами, жилой корпус приведен в соответствие с санитарными правилами и нормами гигиены. Для детей под контролем диетсестры организовано пятиразовое питание, в рацион которого ежедневно входят фрукты и овощи. Соблюдается питьевой режим, в каждом отряде работают по два воспитателя и вожатый. В лагере организовано круглосуточное дежурство, в течение дня — дежурным отрядом, а в вечернее, ночное время и на период массовых мероприятий — охраной профессионалов ЧОП. Территория заблаговременно обработана против клещей. Так что, не волнуйтесь, дорогие родители, ваши дети — в полной безопасности! О детском отдыхе в оздоровительном лагере «Солнышко»



Убедился лидер профсоюза комбината «ЭХП», что детям здесь интересно. В день нашего приезда старшая вожатая Ирина ГИЗАТУЛЛИНА, сразу же после завтрака, провела музыкальную разминку со старшими отрядами. В сопровождении домры и гитары дети хором пели

ритмичный гимн лагеря, водили хороводы, играли в нестареющий «Ручеек». А я, тем временем, побеседовала с группой детей — сотрудников градообразующего предприятия. К радости Е.Ф. Вен-гловского дети знают, что такое «проф-союз», гордятся тем, что родители ра-ботают на комбинате «ЭХП» и рады, что имеют возможность отдохнуть в лагере. Их родители заплатили за путевку всего 10% от ее общей стоимости. Чувствовалось, что ребята довольны пребыванием в «Солнышко», где им некогда скучать, где они нашли новых друзей. «У нас очень добрые воспитатели», «Нас вкусно кормят», «Нам весело», «Здесь много спортивных мероприятий и игр». Ду-маю, эти отклики порадуют мам, пап, ба-бушек и дедушек детворы.

Во вторую смену в оздоровительном лагере отдохнут еще 120 наших детей. Основная часть стоимости путевок оплачена профсоюзом, при финансовой под-держке дирекции комбината «ЭХП». Причем родители из многодетных сетрунем усудители из минотодетных се-мей оплатят по льготе, всего 5% от сто-имости путевки. Летний отдых детей со-трудников предприятия — общая забо-та администрации и профсоюза, что ста-ло уже ежегодной традицией, несмотря ни на какие экономические трудности.



СВЕТЯ ДРУГИМ СОГРЕВАЕШЬСЯ САМ!

В ТЕЧЕНИЕ всего года не прекращается культурно-массовая и спортивная работа в профсоюзной организации ХТП 220 комбината «Электрохимприбор». И все потому, что здесь традиции передаются из поколения в поколение, и очень удачно подбирается актив, который умеет ладить с коллективом и руководством. Только прочное и надежное взаимодействие бывает результа-

Так сложилось, что в этом коллективе всегда была сильной художественная самодеятельность. Вот и в смотре нынешнего года, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, коллектив производства 220 вновь одержал победу! Горожане любовались артистами, представившими замечательную программу «Утка по-пекински», а имена органи-заторов и их помощников, как часто бывает, остались в тени. Екатерина ЧУХРОВА, например, написала замечательный сценарий и сделала постановку красивых танцев. Ей помогали в организационных вопросах Анна ПИСКОХА, Сергей БУСЫГИН, Юри ГРАЧЕВ, Николай ГОЛУБЦОВ. Во время гала-концерта я тоже с восторгом смотрела их программу, отмечая великолепные сценические костюмы самодеятельных артистов. Так ладно сидели на тан-цорах гимнастерки, галифе, юбки и пла-— благодаря таланту Светланы СУР-НОВОЙ, которая с любовью шила все костюмы. «Светя другим, согреваешься сам» — гласит народная мудрость. Светлана около пяти лет работает на участке №8 XTП, с удовольствием выполняет

Профсоюз ХТП 220 «ЭХП» устроил праздник для детей сотрудников



обязанности культорга. Благодаря своей коммуникабельности и доброму отношению к людям быстро влилась в коллектив, пользуется заслуженным авторитетом. И неслучайно — это очень позитивный, приветливый, ответственный и ис-

полнительный человек. Светлана и в работе, и в общественных делах давно занимает лидирующие позиции, поэтому год назад коллектив участка избрал

ее профгруппоргом.
Состав коллектива участка в по-следнее время значительно омолодился, появилось много сотрудников, у кося, появилюсь много согрудников, у которых есть маленькие детишки. Значит, у проф-группорга и работы прибавилось. Вот и решили активисты профгруппы устроить детворе своих сотрудников праздник в связи с началом долгожданного лета. И он удался на славу! В минувшую субботу около 30 детей собрались у танцзала «Юность». Приятно было наблюдать за подготовительным процессом. Сотрудники Студии праздника «Розовый слон», привлеченные к организации веселья для детворы, раскрасили всех желающих в индейцев, каждому ребенку выдали красочный элемент сценического костюма — и в течение двух часов развлекали детей, которые были активными участниками веселых забав и сюжетно-ролевых игр. Как мне объяснила Елена ИСХАКОВА, мастер участка и член президиума профкома комбината «ЭХП», в коллективе три чет-

за. Средства родителей, собранные для проведения детского праздника, были подкреплены еще и профсоюзной доплатой, поэтому в финале детворе были выданы подарки. Довольные мальчишки и девчонки сразу же развернули сладости, любовались содержимым подарков, яркими воздушными шарами, унесенными домой на память о веселье. А родители благодарили организаторов за столь интересное досуговое мероприятие, подарившее радость семьям. Надеюсь, следующая за выходными днями неделя еще больше улуч шит микроклимат коллектива участка №8 производства 220 комбината «ЭХП» Ведь как писал Марк Твен: «Климат за-

> Материалы рубрик подготовила Н. МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391, г. Лесной

Фото автора

PA44P № 24 11 июня 2015 г.